

Сказочный город

СТРАНИЦА 1

ЕЖЕКВАРТАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

Выпуск 7

осень 2022

Осень – чудесная пора! Многие ребята после летнего периода встретились с друзьями, малыши уже успели адаптироваться, новые ребята – подружиться! Осень привнесла и в жизнь родителей приятные изменения! Наконец-то мамы и папы могут лично присутствовать на праздниках и делять радость вместе с детьми! Осень – это урожайное время года, особенно на всевозможные конкурсы, марафоны, выставки и творческие фантазии. Вот такая она – детсадовская осень!

«Дорога и мы»

Уже по традиции, осенью наш детский сад принимает гостей.

Ребята из соседних детских садов (1,36,11,16)

соревнуются – кто лучшие знает Правила Дорожного Движения.

После лета, времени отдыха и расслабления, такое мероприятие является важной вехой в профилактике детского травматизма на дорогах. В этом году наш детский сад представляла группа № 3 «Золотые рыбки».

Ребята старались, готовились, изо дня в день повторяли Правила Дорожного Движения. И, как видно, не зря!

Почетное III место! Ребята – вы огромные молодцы! Мы вами гордимся!



«Субботник»

Как говорил волк из мультфильма «Волк и теленок»: «Ребенки – они чистому любят!». Наш детский сад всегда очень активно участвует в субботнике! На помощь воспитателям приходят родители воспитанников, многие приходят семьями. Вот так дружно и быстро наш детский сад очищается от опавших листьев и прочего мусора! А после ... можно и горячего чаю попить! Спасибо всем, кто принимал участие в этом трудном, но нужном и важном деле!



«Поздравлялки»

Детские сады нашего округа каждый месяц поздравляют жителей с юбилеем. В этот раз настала очередь нашего детского сада. Дети группы № 8 «Здоровейки» подготовили поздравительные номера: песни, танцы, игра на музыкальных инструментах и, конечно же, стихи! Как без них?! В этом деле им помогали воспитатель Григорьева Л.Л. и музыкальный руководитель Столбова А.А. После долгого периода изоляции для наших ребят это было целое событие, наполненное волнением,

предвкушением и путешествием! Дети, как всегда, были на высоте! Справились с волнением и душевно поздравили юбиляров!



«Гастроли»

В этом году, наконец-то, снят мораторий на проведение очных конкурсов и праздников. В этом году наши ребята отправились на настоящие гастроли. Песенный конкурс «До-Ми-Солька» проходил в три дня, и все эти дни наш детский сад ездил в детский сад №54 Кировского района. Дети групп №10 «Пчелки», №8 «Здоровейки», №3 «Золотые рыбки» усердно готовились к конкурсному выступлению, и не зря! Ребята выступили на Ура! Детям очень понравилось путешествовать! Автобус, новый детский сад, новые знакомства! Все было волнительно и непривычно! Да..., говорят, что гас торили могут быть только у звезд. А ведь наши дети – это и есть самые настоящие, яркие звездочки! Будем с нетерпением ждать результатов!



Сказочный город

страница 2

«Мудрая совушка»

Осень – это чудесное время года, когда природа дарит нам возможность насладиться окружающей действительностью, урожаем, прогулками в шуршащем парке, вдыхать воздух, наполненный влагой осеннего дождя. В нашем детском саду живут ребята-эколята, для которых осень – это не просто время года, а время волшебства и фантазии. Так осенью была организована выставка сов из природного материала. Какие же замечательные и разнообразные совы получились у ребят! С нетерпением ждем следующей выставки!



«День матери»

Этот день празднуется в последнее воскресение ноября. В этом году этот день выпал на 27 ноября. «Мама» – главное слово для каждого из нас. Связь между матерью и ребенком нерушима и непоколебима, как сила любви, которая их объединяет. Дети в нашем детском саду, совместно с педагогами, каждый год готовят сюрприз для своих мам. И этот год не стал исключением. Дети записали для своих мам видеоОткрытку, в которой они читали стихи, пели песни, устраивали викторины и танцевали!

Дорогие мамы, наши детский сад поздравляет Вас с этим нежным праздником.



«Награда нашла своего героя!»

В сфере дошкольного образования работают не просто высококлассные специалисты, а еще добрые, верные и отзывчивые люди!

И тому свидетельствуют награды, которые вручили работникам детского сада.

Поздравляем воспитателя группы №7 «Солнышки» Гореву Е.А. с вручением нагрудного знака «За верность Профсоюзу», а также поздравляем воспитателя группы №3 Ивойлову А.К.

Благодарностью «За высокий профессионализм и преданность делу»!

«За значительный вклад в развитие системы дошкольного образования» была вручена Благодарность Горевой Е.А.

Также Благодарностью были отмечены:

Белых В.Г., Большова М.А., Гулиева Ф.Х., Кузьмин А.И., Кузомина Е.В., Османова М., Османова Т.А.



Наши герои!

«День повара»

День повара – это самый вкусный праздник. Этому дню знают и любят в нашем детском саду. Ребята из группы №9 «Умнички и умницы» решили поздравить наших поваров необычно и для этого пригласили их в музыкальный зал. Дети подарили поварам песни и ...конечно же, обнимашки!

Ребята розового корпуса подарили поварам много теплых слов и пожеланий, а воспитатели помогли написать «этим» пожелания в поварской колпачок. Так получилась целая открытка пожеланий! Дорогие наши работники вкусного цеха, С ПРАЗДНИКОМ Вас!



С днём Повара!

«День Дошкольного работника»

С 2004 года, каждый год, 27 сентября вся страна празднует «День воспитателя и всех дошкольных работников».

Сотрудники нашего детского сада ждут этого праздника весь год. И в этот день, с самого утра поздравляют друге друга. Видя, как воспитатели поздравляют друге друга, дети тоже стремятся поучаствовать в этом поздравлении: рисуют открытки, желают здоровья, улыбок и «Послушных детей»! С праздником дорогие наши сотрудники детского сада! Крепкого Вам здоровья, счастья и семейного благополучия!

